
 埼玉県庁	 HP	 より	  

小学校３年生  算数  ３年のまとめ 「かけ算」               №１ 

名前（                 ） 

１ ２つの考え方で１０×６の答えをもとめます。□にあてはまる数を 

  答えましょう。                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ □にあてはまる数をもとめましょう。           

 

① １０×６＝１０＋１０＋１０＋１０＋１０＋１０ 

    ＝ 

         ×６＝ 

② １０×６ 

          ３×６＝ 

         あわせて 

 

  

 

 

２ ３つの考え方で８×１０の答えをもとめます。□にあてはまる数はいくつですか。 

                      

① ８×１０＝８×９＋           ８×３＝ 

    ＝        ③８×１０                

② ８×１０＝１０×           ８×   ＝ 

    ＝                あわせて 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

（１）６×    ＝１８  （２）８×    ＝３２ 

 

（３）４×    ＝３６  （４）    ×７＝４９ 

 

（５）    ×９＝５４ 

  

  

 



 埼玉県庁	 HP	 より	  

小学校３年生  算数  ３年のまとめ 「時こくと時間のもとめ方」      NO２ 

                       名前（              ） 

１ つぎの 時間を もとめましょう。    
 
（１）               （２） 
 
 
 
 
 
 
（３） ８０秒 ＝     分    秒 
 
 
（４） １分５０秒 ＝        秒 
 
２ （  ）にあてはまる 時間の たんいを書きましょう。     
（１）はみがきした 時間        （２）えいがを みた 時間 
 
 
 
（３）校庭一周 走った 時間      （４）学校での そうじの 時間 
 
      
 
 
２ りささんは、算数のもんだいを１０３秒でとくことができました。 

なみさんは、１分３８秒でとくことができました。どちらがどれだけ 
はやくとけたでしょう。せつめいもしましょう。           

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

                    

                          

                          

                           

 

     秒 

 

      秒 

   

 
 

  ３（    ）   ２（    ） 

 ５０（    ）  １５（    ） 

（    ）さんの方が（    ）はやい。 



 埼玉県庁	 HP	 より	  

小学校３年生  算数   ３年まとめ 「長いものの長さのはかり方」      №３ 

名前（                 ） 

１ □にあてはまる数はいくつですか。 

 

  

 

 

 

 

２ 下の絵地図を見て、いろいろな長さをもとめましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

病院 

 

 
病院 

 

学校 

620ｍ 

560ｍ 
700ｍ 

670ｍ 

420ｍ 

360ｍ 

(1) 学校から病院までのきょりは何ｍですか。 
 

                       答え 
 
(2) 学校から病院までの道のりは何㎞何ｍですか。２通りの行き方でもとめましょう。 

☆  木の前を通る行き方                    
式                    答え 

                        
☆  公園の前を通る行き方 

  式 
 
(3)絵地図の中のいろいろな長さを使って問題を作り、長さをもとめましょう。 
   
   
  式 
 

       ｍ 

           

   ㎞   ｍ 

 
答え 
 

   ㎞   ｍ 

 
 
答え 
 

      ｍ 

 

 
公園 

木 

（１）２５００ｍ＝     ㎞     ｍ 
 

（２）１㎞６５ｍ＝         ｍ 
 

（３）５００７ｍ＝     ㎞     ｍ 

  

 

  

問題 

 

 



 埼玉県庁	 HP	 より	  

小学校３年生  算数  ３年のまとめ 「わり算」              NO４ 

                       名前（              ） 

 

１ １２このいちごを１人４こずつ分けます。 
何人に分けることができますか。 

（１）問題文どおりにわけているのは 
どちらでしょう。（  ）に丸を付け 
ましょう 

 
                      （    ） 
 
  A    B     C     D 
 
                      （    ） 
 
  A    B     C 
 
（２）式を書いて、答えをもとめましょう。 

（式）              
                     答え       人   

 
２ わり算をしましょう。 
                                
（１）９÷１＝            （２）４÷４＝ 
 
 
（３）０÷６＝            （４）５÷５＝ 
 
 
（５）０÷３＝ 
 
３ ３年２組の２４人で４人グループを作ります。何グループできるでしょうか。 

 
             

（式） 
 

             答え 
 
 
 

 

  

 

 

 

 

 



 埼玉県庁	 HP	 より	  

小学校３年生 算数  ３年のまとめ 「たし算とひき算のひっ算」       NO５  

名前（              ） 

１ もんだいを読んで、答えましょう。 

 

 

 

                                                              

 式  

 

              答え 

 

２ 計算をしましょう。   

（１）６４３－２５５          （２）３０２－１４８         （３）６０８－４９９  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）３４８－７２             （５）５６４＋４３          （６）９７＋２０３  

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 次のひっ算のまちがいを見つけて、正しく計算しましょう。また、何がまちがってい

るのか説明しましょう。                      

   ６２６－２４ 

 

      ６２６ 

     －２４  

      ３８６ 

             

 

さいふの中に７６８円入っています。３４９円のバッ

クを買うと、さいふの中には何円のこりますか。 

ひっ算 

（正しいひっ算） （まちがえているところ） 

 


